



В Екатеринбурге инициирован вопрос о передаче в производство следственных органов СК России материала проверки по факту инцидента, в ходе которого пострадал ребёнок

Вечером 18 июня 2017 года в одном из многоквартирных домов по улице Соболева в городе Екатеринбурге произошел конфликт между соседями, проживающими в данном доме. В ходе инцидента пострадал четырехлетний ребёнок, который, по предварительным данным, ударился головой о стену. По данному факту сотрудниками полиции было организовано проведение проверочных мероприятий.

С учётом того, что защита несовершеннолетних от преступных посягательств является одним из приоритетных направлений деятельности органов СК России, территориальным следственным отделом СК России по Свердловской области инициирован вопрос о передаче материала проверки по факту случившегося из полиции в органы СКР для дальнейшего проведения проверочных мероприятий и принятия процессуального решения.

В случае принятия положительного решения об изъятии данного материала из производства полиции и передаче его в органы СКР, следователями Следственного комитета будет проведён комплекс необходимых проверочных мероприятий в целях самого тщательного выяснения всех обстоятельств инцидента и дачи ситуации объективной и принципиальной правовой оценки.

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1144373>